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Nr sprawy: DFP.271.120.2023.DB
Kraków, dnia 27.09.2023 r.
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania:  dostawa odczynników dla Zakładu Diagnostyki Hematologicznej i Genetyki.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję SWZ.
Pytanie 1
do punktu 10.2.4.2. SWZ: Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od wymogu żądania przedłożenia próbek produktów jako przedmiotowych środków dowodowych, zawartego w punkcie 10.2.4.2. SWZ. Zamawiający wymaga przedłożenia dwóch przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie spełniania tych samych, wymienionych w załączniku numer 1a do specyfikacji, kryteriów – dokumentów (kart produktów, specyfikacji itp.) oraz próbek. Szczegółowe informacje odnośnie każdego z oferowanych odczynników, ilości oznaczeń i klonu, widnieją wprost na kartach katalogowych producenta, które muszą być dostarczone jako przedmiotowe środki dowodowe wraz z ofertą (punkt 10.2.4.1. SWZ). W związku z tym żądanie dostarczenia próbek jest żądaniem nadmiernym, naruszającym zasadę proporcjonalności, o której mowa w art. 106 ust. 2 ustawy Pzp, jak również zapisy artykułu 106 ust. 1 i 3 ustawy Pzp. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 2
Dotyczy SWZ 10.2.4.1 – Przedmiotowe środki dowodowe dla Części nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu dołączenia do oferty metodyków/ instrukcji/ ulotek metodycznych/ specyfikacji produktów w zakresie części 1, w zamian za udostępnienie strony internetowej producenta, z której Zamawiający będzie mógł samodzielnie pobierać ulotki/metodyki w j. angielskim?

W przypadku braku zgody na powyższe, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie przedmiotowych środków dowodowych dla produktów IVD w j. polskim, a dla produktów nie będących IVD w j. angielskim?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu dołączenia do oferty metodyków/ instrukcji/ ulotek metodycznych/ specyfikacji produktów w zakresie części 1. Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie przedmiotowych środków dowodowych dla produktów IVD w j. polskim  a dla produktów nie będących IVD w języku angielskim. Jednocześnie zmianie ulega punkt 10.2.4.1. SWZ, który otrzymuje poniższe brzmienie:
10.2.4.1. Dokumenty* – metodyki / instrukcje / ulotki medyczne / specyfikacje produktów (wykonanie testu, analiza i interpretacja wyniku itd.) w języku polskim do oferowanych produktów potwierdzające, że oferowane produkty są zgodne z opisem przedmiotu zamówienia oraz potwierdzające oferowane parametry wskazane w załączniku nr 1a.

Zamawiający prosi o zaznaczenie w złożonych dokumentach, których części 
i pozycji (wynikających z załącznika nr 1a do specyfikacji) przedstawiony dokument dotyczy.
*W przypadku części 1 dla produktów nie będących IVD: Zamawiający dopuszcza złożenie powyższych przedmiotowych środków dowodowych w języku angielskim.
Pytanie 3 

Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 3 par. 4 ust. 3

Ze względu na ograniczenia systemowe (mamy możliwość umieszczenia do 35 dodatkowych znaków na fakturze) i braku możliwości dołączenia załącznika do faktury, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie faktury zawierającej:

nazwę płatnika, nazwę odbiorcy, nr faktury, NIP dostawcy, nazwę produktu, ilość dostarczoną, cenę netto, %VAT, serię, datę ważności oraz dodatkowo informacji zawierających łącznie do 35 znaków. numeru umowy (SU DOP) i ewentualnie inicjałów osoby odpowiedzialnej za akceptację faktur.

Przy czym każdorazowo na zamówieniu prosimy o podanie informacji dot. wymogu zamieszczenia na fakturze dodatkowych informacji (tj. numer umowy (SU DOP) l i ewentualnie inicjałów osoby odpowiedzialnej za akceptację faktur).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane modyfikacje oraz dodatkowe wymogi w treści zamówienia. Zamawiający zmienił jednakże treść par. 4 ust. 3 wzoru umowy ograniczając ilość elementów składowych faktury/dokumentu dołączonego do faktury.
Pytanie 4 
Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 5 par. 4 ust. 3

W związku z wymaganiami dot. ilości i rodzaju danych, które zamawiający wymaga na fakturze lub załączniku do faktury, zwracamy się z prośbą o każdorazowe wskazanie na zamówieniu, numeru umowy, numeru postępowania przetargowego oraz osoby odpowiedzialnej za akceptację faktur prosimy również o każdorazowe umieszczenie na zamówieniach informacji, że te dane powinny być zawarte na fakturze lub załączniku do faktury.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Na zamówieniu znajdują się potrzebne informacje  czyli m.in. numer  zamówienia, numer umowy.  We wzorze umowy wskazane są również dokładne wymogi dotyczące informacji wymaganych na fakturach lub w dokumentach dołączonych do faktury. Dodatkowo, Zamawiający informuje, iż zmodyfikował treść par. 4 ust. 3 wzoru umowy ograniczając ilość elementów składowych faktury/dokumentu dołączonego do faktury.
Pytanie 5
Dotyczy formularza cenowego, załącznik nr 1a w zakresie pakietu nr 1

Zwracamy się z wnioskiem o modyfikację formularza cenowego poprzez dodanie kolumn „cena jednostkowa netto”, „wartość netto” stawka podatku VAT i sposobu liczenia cen na następujący:

Wartość netto = ilość wg jednostki miary x cena jednostkowa netto

Wartość brutto = wartość netto + VAT

Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że wystawiane faktury będą weryfikowane na podstawie ceny jednostkowej netto i stawki podatku VAT, a dalsze obliczenia muszą być zgodne z ogólnie przyjętymi zasadami fakturowania na terenie Polski dla klientów instytucjonalnych. Obliczanie wartości brutto dla pozycji poprzez dodanie podatku VAT do wartości netto za pozycję jest odgórnym ustawieniem systemu obsługującego sprzedaż i nie ma możliwości modyfikacji tego ustawienia pod konkretnego klienta/ konkretną umowę.

Uzasadnienie:

Na fakturze wartość brutto liczona jest wg schematu matematycznego: cena jednostkowa netto x ilość + VAT.

Natomiast Zamawiający wymaga w formularzu cenowym odmiennego sposobu liczenia ceny co, w przypadku wygrania przetargu, może skutkować rozbieżnością ceny z umowy z ceną na fakturze.

Sposób liczenia wartości brutto wymagany przez Zamawiającego (Wartość brutto = ilość x cena jednostkowa brutto) spowoduje, że ceny na fakturze nie będą zgodne z cenami w formularzu cenowym.

Powyższe wynika z różnic w zaokrągleniach matematycznych.
Przykład:
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Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
W załączeniu przekazuję obowiązujący wzór umowy (stanowiący załącznik nr 3 do SWZ) uwzględniający udzielone odpowiedzi i wprowadzone zmiany.
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